



Nova Friburgo Prefeitura <pregaoeletronico.friburgo@gmail.com>

Pedido de esclarecimento PE 90083/2024

5 mensagens

Karine Sales <karine_sales@bd.com>

25 de julho de 2024 às 15:59

Para: "pregaoeletronico.friburgo@gmail.com" <pregaoeletronico.friburgo@gmail.com>

Cc: Daniel Carlos da Silva Valentim <Daniel.Valentim@bd.com>, Brasil_Licitacoes <Brasil_Licitacoes@bd.com>

Boa Tarde Prezados

Segue pedido de esclarecimento quanto ao pregão 90083/2024

Atenciosamente

**Karine Sales**

Analista de Licitações Pleno

Dept. Licitações

Regiões de Atendimento

Norte/ Nordeste (exceto Bahia)

BD

R Alexandre Dumas 1976, Sao Paulo, SP 04717004 Brazil

tel: 55 11 5185 9710 0800-055 56 54

E-mail: brasil_licitacoes@bd.com Website: www.bd.com

IMPORTANT MESSAGE FOR RECIPIENTS IN THE U.S.A.:

This message may constitute an advertisement of a BD group's products or services or a solicitation of interest in them. If this is such a message and you would like to opt out of receiving future advertisements or solicitations from this BD group, please forward this e-mail to optoutbygroup@bd.com. [BD.v1.0]

This message (which includes any attachments) is intended only for the designated recipient(s). It may contain confidential or proprietary information and may be subject to the attorney-client privilege or other confidentiality protections. If you are not a designated recipient, you may not review, use, copy or distribute this message. If you received this in error, please notify the sender by reply e-mail and delete this message. Thank you.

Corporate Headquarters Mailing Address: BD (Becton, Dickinson and Company) 1 Becton Drive Franklin Lakes, NJ 07417 U.S.A.

BD Restricted



PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA FRIBURGO - RJ.pdf
208K

Nova Friburgo Prefeitura <pregaoeletronico.friburgo@gmail.com>
Para: Secretaria de Saúde <gestaodeprocessosecontratos.sms@gmail.com>

25 de julho de 2024 às 16:16

Boa tarde

Encaminho pedido de esclarecimento da empresa BECTON DICKINSON INDÚSTRIAS CIRÚRGICAS LTDA, na forma que dispõe o item 26.11 Edital do Pregão Eletrônico nº 90.083/2024, por se tratarem de questões inerentes ao setor técnico requisitante.

26.11 - É facultada ao pregoeiro e à autoridade superior, em qualquer fase da licitação, a promoção de diligência destinada a esclarecer ou a complementar a instrução do processo, inclusive para verificar a compatibilidade das especificações do objeto ofertado com os requisitos previstos neste edital e seus anexos, vedada a inclusão posterior de documento ou informação que deveria constar originariamente da proposta ou da documentação de habilitação.

P.A 31.131/2023

FAVOR ACUSAR RECEBIMENTO.

Prazo para resposta: 29/07/2024.

[Texto das mensagens anteriores oculto]



PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA FRIBURGO - RJ.pdf
208K

Secretaria de Saúde <gestaodeprocessosecontratos.sms@gmail.com>
Para: Amanda Guimaraes <amanda.biologa@hotmail.com>
Cc: Nova Friburgo Prefeitura <pregaoeletronico.friburgo@gmail.com>

25 de julho de 2024 às 16:21

Boa tarde!

Por se tratar de questões técnicas, referente ao PA 31131/23 - Insumos de Laboratório, segue questionamento enviado pela comissão de pregão, que nos lê em cópia.

Att.

Igor Faria
GPCC - SMS

[Texto das mensagens anteriores oculto]

--



SECRETARIA
DE SAÚDE

Secretaria Municipal de Saúde

Gestão de Processos, Contratos e Convênios

(22) 2522-0661 / 2522-0669

gestaodeprocessosecontratos.sms@gmail.com



PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA FRIBURGO - RJ.pdf
208K

Amanda Oliveira Guimaraes Quima <amanda.biologa@hotmail.com>
Para: Secretaria de Saúde <gestaodeprocessosecontratos.sms@gmail.com>
Cc: Nova Friburgo Prefeitura <pregaoeletronico.friburgo@gmail.com>

29 de julho de 2024 às 14:16

Boa tarde

Ítem 63: Questionamos o volume do tubo solicitado, uma vez que não é especificada esta informação:

R:Tubo gel de 5ml

Item 69 - Agulha para coleta múltipla de sangue a vácuo, medindo 25x8mm (21G), com trava de segurança acoplada a própria agulha Esclarecimento: Em relação ao Item 69 do edital, é solicitada uma 'Agulha para coleta de sangue à vácuo, medindo, 21 G (25 x 0,8 mm)'. No entanto, gostaríamos de ressaltar que nossa agulha de coleta possui 21 G e mede 32x08 mm(assim como o descritivo do item 68 deste edital) devido à inclusão de um dispositivo de segurança acoplado à agulha. Embora a medida da agulha seja ligeiramente diferente, acreditamos que ela atende aos demais requisitos técnicos e não afeta sua funcionalidade durante as coletas. Com o objetivo de ampliar a competitividade na coleta de preços e evitar possíveis problemas relacionados ao edital, gostaríamos de saber se a oferta das agulhas de coleta de 21 G - 32x08 mm será aceita.

R:Poderá ser de 25x8mm a 32x8mm

Esclarecimento: para os itens 70,71 e 72 do respectivo edital, são solicitados escalpes, porém não é especificado se os escalpes serão específicos para coleta, ou para infusão, poderiam nos esclarecer esta duvida? Caso sejam de coleta, questionamos se o item 71, que pede: "Escalpe 27G" é esta medida de galge mesmo, não dispomos de escalpe com este galge. Enviamos prospecto com os galges disponíveis, pedidos validação de qual escalpe poderemos ofertar para que possamos participar do certame.

R: Os escalpes são para coleta.

Sobre o scalpe 27G poderá ser ofertanto o escalpe 25G. Tanto 27G como 25G atente.

Item 73: Edital solicita Agulha hipodérmica 25x0,7mm PARA COLETA COM SERINGA Em relação ao Item 73 do edital, é solicitada uma Agulha hipodérmica medindo, 25 x 0,7 mm. No entanto, gostaríamos de ressaltar que nossa agulha de hipodermica com medida mais proxima mede 25x0,6 mm. Embora a medida da agulha seja ligeiramente diferente, acreditamos que ela atende aos demais requisitos técnicos e não afeta sua funcionalidade durante as coletas. Com o objetivo de ampliar a competitividade na coleta de preços e evitar possíveis problemas relacionados ao edital, gostaríamos de saber se a oferta das agulhas de coleta de 25 x 6mm será aceita.

R.A Agulha 25x6mm será aceita. Tanto a 25x7mm quanto a 25x6mm será aceita.

Att

Amanda O. G. Quima
Bióloga CRBIO:057849/02
Coordenadora Geral de Laboratórios PMNF 063295
Hospital Municipal Raul Serã.
[Rua General Osório nº324- Centro Nova Friburgo- RJ](#)
Cep: 28625-630 (22025242-300 Ramal
(22)997995880

De: Secretaria de Saúde <gestaodeprocessosecontratos.sms@gmail.com>

Enviado: quinta-feira, 25 de julho de 2024 19:21

Para: Amanda Guimaraes <amanda.biologa@hotmail.com>

Cc: Nova Friburgo Prefeitura <pregaoeletronico.friburgo@gmail.com>

Assunto: Fwd: Pedido de esclarecimento PE 90083/2024

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Nova Friburgo Prefeitura <pregaoeletronico.friburgo@gmail.com>

31 de julho de 2024 às 11:48

Para: Karine Sales <karine_sales@bd.com>

Bom dia,
Prezados.

Segue resposta do setor técnico requisitante ao pedido de esclarecimento.

Atenciosamente

--

Jonathan P. Chaves

Pregoeiro - Comissão de Pregão II

Prefeitura de Nova Friburgo - RJ

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Logística.

[Texto das mensagens anteriores oculto]